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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 08/07/2019 

 
 

 

Présents : 

 

M. LACHAUD Président; 

 

M. ALLIER, M. BAZIN, M. DESCLOUX, M. GAILLARD, M. GRANAT, M. PORTAL, M. PREVOTEAU, M. 

QUITTARD, M. RAYMOND, Mme ROCCO, M. SCHOEPFER, M. SOULAS (jusqu’à la question 44 excepté 

les questions 1 à 37), M. VALADIER  

Vice Présidents; 

 

M. ARTAL, M. BERTIER, M. BOLLEGUE, M. CLEMENT, M. GABACH, M. GADILLE, M. GARCIA, M. 

GIBERT, M. GRANCHI, M. LUCCHINI, M. MARTIN, M. MAYOR, M. MAZAUDIER, Mme PERRAU, Mme 

POIGNET-SENGER, M. POUDEVIGNE, M. PRADIER, M. PROUST (jusqu’à la question 50), M. REDER, 

Mme RICHARD, M. THOULOUZE, M. TIBERINO (jusqu’à la question 52), M. TIXADOR (à partir de la 

question 5 jusqu’à la fin), M. VINCENT, M. VOLEON Membres du Bureau; 

 

Mme AGUILA, Mme ANDREO, M. ANGELRAS, Mme ARNEGUY, M. BASTID, Mme BERGOGNE, Mme 

BERNIE-BOISSARD, Mme BORDES, Mme BOURGADE, M. BURGOA (jusqu’à la question 13), Mme 

CHELVI-SENDIN, Mme CREPIN, Mme DE-VIDO, Mme DELBOS, M. DELRAN, Mme DOYEN, M. 

DUMAGEL, Mme DUMAS, M. FABRE-PUJOL (jusqu’à la question 16), Mme FAYET, M. FEYBESSE, Mme 

GARDET, M. GILLET (jusqu’à la question 28, y compris de la 38 à la 45) M. GOURDEL, M. JACOB, Mme 

JEHANNO, M. NICOLAS, Mme NOVELLI, M. PASTOR, M. PLANTIER, Mme RAINVILLE (jusqu’à la 

question 51), M. ROLLAND, Mme ROULLE, Mme ROUVERAND, M. SEGUELA, M. SEGUY, M. 

TAULELLE, Mme TRONC, M. VALADE (jusqu’à la question 51), Conseillers Communautaires; 

 

Absents excusés : 

 

Mme BARBUSSE (donne pouvoir à M. PROUST jusqu’à la question 50), Mme BOISSIERE (donne pouvoir à 

Mme CHELVI-SENDIN), M. BURGOA (donne pouvoir à Mme BOURGADE de la question 14 à la fin), M. 

DALMAS (donne pouvoir à Mme RAINVILLE jusqu’à la question 51), Mme DE GIRARDI (donne pouvoir à M. 

DELRAN), Mme ENJELVIN (donne pouvoir à Mme RICHARD), Mme ENRIQUEZ (donne pouvoir à Mme 

JEHANNO), M. FABRE-PUJOL (donne pouvoir à Mme BERNIE-BOISSARD de la question 16 à la fin), M. 

FILIPPI (donne pouvoir à M. ROLLAND), M. FLANDIN (donne pouvoir à M. TIBERINO jusqu’à la question 

52), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PLANTIER), Mme FOURQUET (donne pouvoir à Mme BORDES), 

Mme GARDEUR (donne pouvoir à Mme DELBOS), M. GIRE (donne pouvoir à Mme POIGNET-SENGER), 

Mme MAKRAN (donne pouvoir à Mme CREPIN), M. MARCOS (donne pouvoir à M. REDER), M. MARQUET 

(donne pouvoir à M. VOLEON), Mme PAUL (donne pouvoir à Mme NOVELLI), M. PECHAIRAL (donne 

pouvoir à M. GRANAT), Mme PEREZ (donne pouvoir à M. VALADIER), Mme PONCE-CASANOVA (donne 

pouvoir à M. RAYMOND), Mme PONGE (donne pouvoir à Mme ROULLE), M. PROCIDA (donne pouvoir à 

M. LACHAUD), Mme SARTRE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. SOULAS (donne pouvoir à Mme 

ROUVERAND de la question 45 à la fin excepté les questions 18 à 37), Mme TOURNIER BARNIER (donne 

pouvoir à M. GOURDEL), M. TOUZELLIER (donne pouvoir à M. ANGELRAS), M. VALADE (donne pouvoir 

à M. TAULELLE à partir de la question 52 jusqu’à la fin) 

 



  - 3 -  

Mme BARBUSSE (absente excusée de la question 51 à la fin), Mme BLACHON-AGUILAR (absente excusée), 

M. DALMAS (absent excusé de la question 52 à la fin), M. FLANDIN (absent excusé pour les questions 53 et 

54), M. GELLY (absent excusé), M. GILLET (absent excusé de la question 29 à la fin, excepté les questions 38 à 

45), M. PROUST (absent excusé de la question 51 à la fin), Mme RAINVILLE (absente excusée de la question 

52 à la fin), M. TIBERINO (absent excusé pour les questions 53 et 54), M. TIXADOR (absent excusé jusqu’à la 

question 4) 

 

 

Assistaient à la séance : 
 

M. DEVEZE, Directeur de Cabinet 
Mme ROUVERET, Chef de Cabinet 
M. MARTIN, Conseiller du Président  
M. COTTERET, Directeur Général des Services de Nîmes Métropole 
M. FOUCHER, Directeur Général Finances, Contrôle de gestion 
M. DEGOUL, Directeur Général des Services Techniques 
Mme FEYBESSE, Directrice Générale Adjointe Développement du Territoire 
M. LHEUREUX, Secrétaire Général, 
Mme RATAJCZAK, Directeur Général Adjoint Modernisation, Développement Durable, Habitat et Politique de 

la Ville 
M. CHIRAC, Directeur des Ressources Humaines 
M. DARDALHON, Directeur des Finances 

M. DEBUREAU, Directeur des Sports 
M. LICOUR, Directeur de l’Habitat et la Politique de la Ville 
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers 
M. PREVOST, Directeur de la Communication 

Mme TESSE, Directrice infrastructures, projets et patrimoine 
M. VAUTIER, Directeur de l’Eau et l’Assainissement 
Mme FLANDIN, Directrice Politiques contractuelles et recherche de financement 

M. LEFEBVRE, Directeur Adjoint Développement Economique 

M. PRALIAUD, Directeur Adjoint Politiques contractuelles et recherche de financement 
Mme ERMOIRE-LOUIS, Chef du service Financier 
Mme BERTREUX, Chargée de Relations Publiques de Monsieur le Président 

Mme Christel AMBROSINO, Chef de service Conseil Juridique Plateforme des Communes 
Mme PERRERA-VOLLENWEIDER, Chef du Pôle Assemblées Communautaires 
Mme CHANTRIER, Service Assemblées – Pôle des Assemblées Communautaires  
 



  - 4 -  

 

 

 

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 08/07/2019 

 

 

L’an deux mille dix-neuf le lundi huit juillet à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi deux juillet, sous la présidence de Monsieur Yvan LACHAUD, 

Président. 

 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Madame CHELVI-SENDIN Maud est désignée secrétaire de séance. 

 

 Monsieur le Président annonce les pouvoirs et les absents excusés. Il constate que le quorum est atteint. 

 

 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 28 

mai 2019. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Abstentions : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yohann, M. JACOB Thierry mandataire de M. GELLY Julien, M. JACOB Thierry. 

 

Monsieur le Président annonce les modifications dans l’ordre du jour : 

 

 Est distribuée sur table la délibération Transport n°022 ayant pour objet : « Modification 

n°1 à la convention de financement et de partenariat entre Nîmes Métropole et l’EPTB du 

Vistre pour la réalisation de travaux de compensation hydraulique et de renaturation du 

Vistre entre l’A54 et la route de Saint-Gilles dans le cadre du projet d’extension sud sur la 

ligne T1 de TCSP ». La délibération envoyée comportait une erreur matérielle : inversion 

au niveau des pourcentages des versements financiers qui ne correspondaient pas à ceux 

de l’avenant. 

 

 Les  délibérations « fonds de concours » en Mobilité-Transports qui devaient être 

rapportées par Antoine MARCOS le seront par William PORTAL. 
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 Les  délibérations Développement Economique qui devaient être rapportées par Corinne 

PONCE-CASANOVA le seront : 

 

 

- Pour la délibération n°38 « Approbation du Compte-rendu annuel à la 

collectivité CRAC 2018 concernant  l’extension de la zone aéroportuaire de 

l’aéroport Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes ». Le rapporteur sera Jean-Marc 

SOULAS  

 

- Pour le dossier n°39 « Création de la Commission Consultative Economique 

Aéroport Nîmes-Alès-Camargue-Cévennes. Désignation des Membres et 

Approbation du règlement intérieur ». Je rapporterai cette délibération 

 
- Pour le point n°40 « Autorisation à signer la convention de co-financement 

avec la Région Occitanie Pyrénées Méditerranée ainsi que la convention 

financière entre Nîmes Métropole et la SCI Sud Immo au titre du règlement 

d’aide à l’immobilier d’entreprises de Nîmes Métropole ». Le rapporteur sera 

Jean-Jacques GRANAT 

 

 

- Pour le point n°44 « Avenant 1 à la convention entre Nîmes Métropole et 

l'Etablissement Public Valabre - Entente pour la forêt méditerranéenne pour 

le cofinancement du programme ROBOT ». Le rapporteur sera Jean-Marc 

SOULAS  

 

Monsieur le Président annonce que, compte-tenu de l’obligation de Monsieur Soulas de partir en 

cours de Conseil,  les délibérations sous le thème Développement Economique de la 38 à la 48 

passeront après le thème Sport-Culture-Traditions. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Délibération rectificative du Budget supplémentaire 2019 Budget Annexe Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Maurice Gaillard 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-Chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO 

Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de M. 

FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme BORDES Evelyne mandataire 

de Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. TAULELLE Marc mandataire de M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE 

Daniel-jean 

 

 

MAJORITE 

 

 

 

 



  - 7 -  

002 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. Maurice Gaillard 

ABSTENTIONS : Mme DUMAS Françoise 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. ANGELRAS Bernard, Mme ARNEGUY Janie, M. 

PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, M. 

BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme CHELVI-SENDIN Maud 

mandataire de Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. CLEMENT Bernard, Mme CREPIN 

Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO 

Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme 

JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme 

FAYET Sylvette, M. ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. 

TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de 

M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, 

Mme GARDET Laurence, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, M. GILLET Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. JACOB Thierry, Mme JEHANNO 

Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, 

M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST 

Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de M. TOUZELLIER 

Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 

Ne prend pas part au vote : M. GRANCHI Theos, M. QUITTARD Patrice, M. SEGUELA Roger 

 

MAJORITE 

  003 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Maurice Gaillard 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, Mme DUMAS Françoise, Mme 

FAYET Sylvette 

CONTRE : Mme ANDREO Nadine, M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de 

Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme 

CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, 

Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN 

Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE-VIDO 

Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme 

JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. FABRE-PUJOL Alain, M. 

ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard 

mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER 

Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme GARDET 

Laurence, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GILLET 

Yoann, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire 

de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. SEGUY François, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. ANGELRAS 

Bernard mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 

Ne prend pas part au vote : M. CLEMENT Bernard, M. QUITTARD Patrice 

 

MAJORITE 
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004 Décision Modificative n°2 de l'exercice budgétaire 2019 - Budget annexe Le Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Maurice Gaillard 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme DUMAS Françoise, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 

CONTRE : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, Mme CHELVI-

SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme 

BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN 

Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. FABRE-PUJOL Alain, M. ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-

marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, 

M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 

Ne prend pas part au vote : M. ARTAL Joseph, M. DUMAGEL Alex, M. SCHOEPFER Christian 

 

MAJORITE 

005 Dotation de solidarité communautaire 2019 : Détermination de l'enveloppe globale en faveur des 

39 communes membres  

 

RAPPORTEUR : M. Maurice Gaillard  
ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela 

 

UNANIMITE 

Administration Générale 

006 Modification du règlement intérieur du Conseil Communautaire de Nîmes Métropole    

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Gadille 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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007 Désignation de représentants de Nîmes Métropole au Conseil d'administration du Comité  

Départemental d'Education pour la Santé du Gard (CODES30)    

 

RAPPORTEUR : M. Yvan Lachaud 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. FABRE-PUJOL Alain 

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, M. DUMAGEL Alex, 

Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. MAYOR Vivian, M. 

PLANTIER Julien, M. PORTAL William, M. SEGUY François, M. VALADIER Eddy 

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

Sont désignés pour siéger en qualité de représentants de Nîmes Métropole au sein du Comité 

Départemental d’Education pour la Santé du Gard, association aussi désignée par le sigle CODES30 : 

 

-Luc DESCLOUX en qualité de titulaire, 

 

de suppléant. 

 

MAJORITE 

  008 Signature d'un avenant n°1 au procès-verbal de mise à disposition des biens intervenu entre Nîmes 

Métropole et la commune de Cabrières à la suite du transfert de compétence en matière de collecte 

et de traitement des déchets ménagers et assimilés   

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Gadille 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ROCCO Catherine 

 

UNANIMITE 

 

 

009 Signature d'un avenant n°1 au procès-verbal de mise à disposition des biens intervenu entre Nîmes 

Métropole et la commune de Garons à la suite du transfert de compétence en matière de  collecte 

et de traitement des déchets ménagers et assimilés 

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Gadille 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, Mme JEHANNO Catherine, M. GRANAT Jean-

jacques mandataire de M. PECHAIRAL Xavier, Mme ROCCO Catherine, M. SOULAS Jean-

marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

UNANIMITE 
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010 Signature d'un avenant n°2 au procès-verbal de mise à disposition des biens intervenu entre Nîmes 

Métropole et la commune de Poulx à la suite du transfert de compétence en matière de  collecte et 

de traitement des déchets ménagers et assimilés 

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Gadille 

ABSTENTIONS : M. GOURDEL Pascal, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, 

Mme JEHANNO Catherine 

UNANIMITE 

  011 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bernis pour la mise aux normes et 

accessibilité des ERP communaux 

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Gadille 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, M. ROLLAND Christophe mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine 

                                          

                                                                 UNANIMITE 
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012 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Saint-Gervasy pour la rénovation énergétique 

du foyer socioculturel  

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Gadille 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO Catherine mandataire de 

Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. 

TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme 

DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme 

JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PORTAL William 

UNANIMITE 

Personnel 

013 Modification du tableau des effectifs 

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Gadille 

ABSTENTIONS : Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. BURGOA Laurent, M. DELRAN Camille 

mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

DUMAS Françoise, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. PRADIER Bernard 

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

GILLET Yoann, M. JACOB Thierry 
Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme CREPIN Marianne 

mandataire de Mme MAKRAN Nora 

MAJORITE 

014 Approbation de l'avenant n°2 à la convention portant sur l'attribution d'une subvention annuelle 

pour l'organisation du Bolsin taurin en 2019 sur le territoire de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Marc Soulas 

ABSTENTIONS : M. JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme BERGOGNE Catherine, Mme BORDES Evelyne, M. DELRAN 

Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, M. DELRAN Camille, M. FABRE-PUJOL 

Alain, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, M. GABACH Michel, 

Mme GARDET Laurence, M. GOURDEL Pascal, M. TIXADOR Gilles, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

UNANIMITE 
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015 Attribution d'une subvention à l'association CEMAPS 30 dans le cadre de la politique sportive de  

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Serge Reder 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DUMAGEL Alex, M. FABRE-PUJOL Alain, Mme NOVELLI 

Dominique, Mme NOVELLI Dominique mandataire de Mme PAUL Lauris 

 

UNANIMITE 

016 Attribution d'une subvention à l'association Jean-Paul Boyer dans le cadre de son action en  

 

RAPPORTEUR : M. Joël Vincent 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

 

017 Avenant à la convention d'attribution d'un fonds de concours à la commune de La Calmette pour 

la réhabilitation du moulin Fabre  

 

RAPPORTEUR : M. Pierre Lucchini 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme 

BOURGADE Mary mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN 

Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, 

Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, 

Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme 

CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme 

PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. THOULOUZE Philippe, M. TIXADOR Gilles, M. VINCENT Joël 

 

 

UNANIMITE 
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Développement Economique 

038 Approbation du compte-rendu annuel à la collectivité CRAC 2018 concernant l'extension de la 

zone aéroportuaire de l'aéroport de Nîmes Alès Camargue Cévennes  

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Marc Soulas 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine, M. CLEMENT 

Bernard, Mme BERNIE-BOISSARD Catherine mandataire de M. FABRE-PUJOL Alain, Mme FAYET 

Sylvette, M. SEGUY François 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. GOURDEL 

Pascal, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

039 Création de la Commission Consultative Economique Aéroport Nîmes - Alès - Camargue - 

Cévennes. Désignation des membres et approbation du règlement intérieur 

 

RAPPORTEUR : M. Yvan Lachaud 

 

Monsieur le Président propose à l’Assemblée de voter les nominations à main levée, celle-ci accepte à 

l’unanimité, 

 

 

NOMINATION D’UN PRESIDENT (parmi les élus de Nîmes Métropole) :  

 

Est nommé en qualité de Président de la commission consultative économique : Monsieur Yvan 

LACHAUD 

 

NOMINATION DE TROIS MEMBRES TITULAIRES :  

 

Sont nommés en qualité de membres titulaires de la commission consultative économique : 

 

-Monsieur patrice QUITTARD 

 

-Monsieur Jean-Marc SOULAS 

 

-Monsieur Eddy VALADIER 

 

NOMINATION DE TROIS MEMBRES SUPPLEANTS :  
 

Sont nommés en qualité de membres suppléants de la commission consultative économique : 

 

-Monsieur Philippe THOULOUZE 

 

-Madame Corinne PONCE-CASANOVA 

 

-Monsieur Laurent BURGOA 
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ARTICLE 4 : de désigner les représentants du délégataire EDEIS :  

 

-Jean-Luc SCHNOEBELEN – Président de la société d’exploitation de l’aéroport - Groupe EDEIS  

-Jérôme ARNAUD, Directeur Général Concession – Groupe EDEIS 

-Christine COUGOULUEGNE, Directrice de la société d’exploitation de l’aéroport - Groupe EDEIS 

 

ARTICLE 5 : d’arrêter comme suit la liste de quatre principaux usagers aéronautiques de l’aéroport : 

 

-Compagnie aérienne RYANAIR, 

 

-Société SABENA TECHNICS (maintenance aéronautique), 

 

-Société AVDEF (travaux aériens), 

 

-Société SDTS Secapem (travaux aériens) 

 

-Société AIRWAYS COLLEGE (formation pilotes)  

 

-Ministère de l’Intérieur / DGSCGC (Base aérienne de sécurité civile) 

 

ARTICLE 6 : de désigner les représentants des usagers aéronautiques de l’aéroport : 

 

-Pour la compagnie aérienne RYANAIR : Ciara MCALINDEN, Responsable économique 

Aéroports ou son représentant, 

 

-Pour la Société SABENA TECHNICS : Fabrice DUMAS, Directeur Général ou son 

représentant, 

 

-Pour la Société AVDEF : Michel BELLAMY, Directeur Général ou son représentant, 

 

-Pour la Société AIRWAYS COLLEGE : Mickaël TOUATY, Directeur Général adjoint ou son 

représentant, 

 

-Pour la Société SDTS Secapem : Emmanuel PASQUALINI, Directeur général de SECAPEM et 

gérant de SDTS, ou son représentant, 

 

-Pour le Ministère de l’Intérieur / DGSCGC : Jean-François Moniotte, Chef du Bureau des 

moyens aériens ou son représentant. 

 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. GABACH Michel 

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, M. BASTID Christian, Mme BERNIE-

BOISSARD Catherine, M. CLEMENT Bernard, Mme FAYET Sylvette, M. NICOLAS Rémi, M. 

SEGUY François 

 

 

 

MAJORITE 
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040 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie Pyrénées 

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et la SCI SUD IMMO au 

titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Jacques Granat 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN 

Camille, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence 

 

UNANIMITE 

041 Actiparc de Bouillargues : Cession du lot 2 au profit de la SCI ARTYC 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Jacques Granat 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. SOULAS Jean-marc 

 

UNANIMITE 

042 Actiparc MITRA. Garantie d'emprunt accordée à la société SAT, concessionnaire de l'opération, 

pour un emprunt de 3 800 000 € souscrit auprès de la Caisse d'Epargne 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Jacques Granat 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

043 Actiparc Georges BESSE II. Garantie d'emprunt accordée à la société SAT, concessionnaire de 

l'opération, pour un emprunt de 2 400 000 € souscrit auprès de la Caisse d'Epargne 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Jacques Granat 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. 

POUDEVIGNE Jean-louis, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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044 Avenant 1 à la convention entre Nîmes Métropole et l'Etablissement Public Valabre - Entente pour 

la forêt méditerranéenne pour le cofinancement du programme ROBOT  

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Marc Soulas 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary 

mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme DELBOS Marie-reine, Mme DELBOS Marie-reine 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique 

 

 

UNANIMITE 

  045 Subvention de Nîmes Métropole à l'Office de Tourisme Communautaire "Openîmes Tourisme" 

 

RAPPORTEUR : M. Gilles Tixador 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, Mme ARNEGUY Janie, M. PROUST Franck mandataire 

de Mme BARBUSSE Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire 

de Mme BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE 

Mary mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. CLEMENT Bernard, 

Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme 

DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme FAYET Sylvette, M. ROLLAND Christophe 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, 

M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de 

Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, 

M. GOURDEL Pascal, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

CONTRE : Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, Mme JEHANNO 

Catherine, M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET 

Laurence, M. GILLET Yoann, M. GRANAT Jean-jacques, M. JACOB Thierry, M. GRANAT 

Jean-jacques mandataire de M. PECHAIRAL Xavier 

 

 

MAJORITE 
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046 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour l'aménagement du parvis 

de la "Villa Rose" 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Pierre Garcia 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille 

mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de 

Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. 

VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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  047 Attribution d'un fonds de concours complémentaire à la commune de Cabrières pour l'acquisition 

de locaux commerciaux et de services pour renforcer l'offre de proximité 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Pierre Garcia 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille 

mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de 

Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS Alain, 

M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, Mme RAINVILLE Marie-france, Mme 

TRONC Marie pierre, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

048 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Moulézan pour le réaménagement de la place 

du centre du village 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Pierre Garcia 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille 

mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de 

Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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Mobilité-Transport 

018 Prolongation de la convention de coopération entre la Région Occitanie, l'Agglomération de Nîmes 

Métropole, 4TDG et Transdev pour l'utilisation de la ligne D41 du réseau interurbain liO entre 

Saint- Dionisy et Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de M. BURGOA 

Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. GARCIA Jean-pierre, 

Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. VALADIER Eddy 

UNANIMITE 

019 Avenant 2 à la convention de délégation de compétence d'organisation des transports pour les 12 

communes de Leins-Gardonnenque entre la Communauté d'Agglomération de Nîmes Métropole 

et la Région Occitanie   

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. PASTOR Frédéric 

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, 

Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE Monique, Mme CHELVI-

SENDIN Maud, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GILLET Yoann, M. JACOB Thierry, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, Mme ROULLE Sophie, M. 

TIBERINO Richard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy 

MAJORITE 

020 Convention d'affrètement pour le transport scolaire entre la Communauté d'Agglomération 

Nîmes Métropole et la Région Occitanie  

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

BOISSIERE Monique, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. TIBERINO Richard 

mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. VALADIER 

Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, Mme ROULLE Sophie, M. TIBERINO 

Richard, M. ANGELRAS Bernard mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy 

UNANIMITE 
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021 Convention cadre pour la réalisation d'aménagements relatifs à l'optimisation du transport en 

commun sur la RD 40 entre Nîmes et Langlade et de la réalisation de la section de voie sur 

l'ancienne voie ferrée entre Nîmes et Caveirac 

 

RAPPORTEUR : M. Christian Schoepfer 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. TIBERINO Richard, M. VALADIER 

Eddy 

 

UNANIMITE 

022 Modification n°1 à la convention de financement et de partenariat entre la communauté 

d'agglomération Nîmes Métropole et l'EPTB Vistre pour la réalisation de travaux de 

compensation hydraulique et de renaturation du Vistre entre l'A54 et la route de Saint-Gilles dans 

le cadre du projet d'extension sud de la ligne T1 de TCSP 

 

RAPPORTEUR : M. Christian Schoepfer 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BASTID Christian, M. TIBERINO Richard mandataire de M. 

FLANDIN Richard, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. TIBERINO 

Richard, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

023 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bezouce pour la création d'un cheminement 

doux  

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE Monique, Mme 

BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de M. BURGOA 

Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille mandataire 

de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO 

Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI 

Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET 

Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL 

Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. 

PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, 

M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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024 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Bouillargues pour des travaux 

d'aménagement - Chemin des Manades  

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille 

mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme 

JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de 

M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme 

FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. 

GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme 

MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de 

Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. 

TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

025 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Caveirac pour la réhabilitation du chemin 

de Bernis  

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DELBOS 

Marie-reine, Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND 

Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne 

mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de 

Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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026 
Attribution d'un fonds de concours à la commune de Garons pour l'aménagement de la rue des 

Alpilles 

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DELBOS 

Marie-reine, Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND 

Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne 

mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de 

Mme MAKRAN Nora, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE 

Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE 

Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-jacques, M. PASTOR Frédéric, M. GRANAT Jean-

jacques mandataire de M. PECHAIRAL Xavier 

 

 

UNANIMITE 

027 Attribution d'un fonds de concours à la commune de Langlade pour la mise en sécurité des 

circulations - Chemin de Saint-Dionisy  

 

RAPPORTEUR : M. William Portal 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, Mme DELBOS 

Marie-reine, Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND 

Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN 

Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne 

mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR 

Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de 

Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie 

mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE 

Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADE Daniel-jean 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles 

 

 

UNANIMITE 
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Prospective-Innovation 

028 Autorisation à signer la convention cadre de fonctionnement des services communs à la 

Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et aux établissements publics qui lui sont 

rattachés 

 

RAPPORTEUR : M. Patrice Quittard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PORTAL William 

 

UNANIMITE 

029 Attribution de subvention pour la création d'une formation Développeur Web - Référent Digital à 

Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Patrice Quittard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DESCLOUX Jean-luc, M. DUMAGEL Alex, M. GRANAT Jean-

jacques, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de M. PECHAIRAL Xavier, M. VALADIER 

Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. PRADIER Bernard, M. QUITTARD Patrice, M. 

DESCLOUX Jean-luc mandataire de Mme SARTRE Huguette, M. SEGUY François, M. 

VALADIER Eddy, M. VINCENT Joël 

 

UNANIMITE 

  030 
Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Générac pour la mise en oeuvre 

d'équipements d'écoles numériques dans les Communes Membres de la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Philippe Thoulouze 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE 

Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de 

M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. CLEMENT Bernard, Mme CREPIN 

Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-

reine, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. 

ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de 

M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES 

Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme 

GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne 

mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE 

Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme 

ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO Richard, M. TIXADOR Gilles 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DUMAGEL Alex, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ 

Berta, M. VALADIER Eddy 

UNANIMITE 
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031 Attribution d'un fonds de concours à la Commune de Langlade pour la mise en oeuvre 

d'équipements numériques dans les Communes Membres de la Communauté d'Agglomération 

Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Philippe Thoulouze 

ABSTENTIONS : M. ANGELRAS Bernard, M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-

chantal, M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme BOISSIERE Monique, 

Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE Mary mandataire de M. BURGOA 

Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO 

Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI 

Jean-marie, M. TIBERINO Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET 

Patricia, Mme DELBOS Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, 

Mme JEHANNO Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. PASTOR 

Frédéric, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

PROUST Franck, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. 

VALADE Daniel-jean 

 

UNANIMITE 

Eau-Assainissement 

032 Demande de prorogation des effets de la Déclaration d'Utilité Publique du projet de création du 

bassin des Antiquailles - Arrêté préfectoral n°2014329-0001 du 25 novembre 2014 

 

RAPPORTEUR : M. Jacques Bollegue 

ABSTENTIONS : M. PASTOR Frédéric 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARNEGUY Janie, Mme CREPIN Marianne, M. GOURDEL 

Pascal, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine 

 

 

 

UNANIMITE 

  033 
Convention de maîtrise d'ouvrage unique dans le cadre du programme d'aménagement de la 

"Route Départementale n° 198" en traversée de l'agglomération de Sauzet entre la commune de 

Sauzet et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Jean-Claude Mazaudier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ 

Berta, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 
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034 Autorisation à signer la convention tripartite dans le cadre de l'opération Maréchal Juin à Nîmes 

avec Immobilière Carrefour et la Compagnie Parisienne de Services 

 

RAPPORTEUR : M. Jacques Bollegue 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme CREPIN Marianne, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme 

MAKRAN Nora 

 

 

UNANIMITE 

035 
Convention Nîmes Métropole / Commune de Caissargues. Réalisation de prestations de service 

pour la gestion de l'entretien des ouvrages relatifs à la compétence gestion des milieux aquatiques 

et prévention des inondations (GEMAPI) 

 

RAPPORTEUR : M. Jacques Bollegue 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : 

 

 

UNANIMITE 

036 Service Public d'Assainissement Non Collectif. Remplacement et désignation d'un membre 

représentant de la société civile au conseil d'exploitation de la régie à autonomie financière 

 

RAPPORTEUR : M. Gaétan Prevoteau 

ABSTENTIONS : Mme ARNEGUY Janie, Mme RAINVILLE Marie-france mandataire de M. DALMAS 

Alain, Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE : M. SEGUY François 

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, M. BOLLEGUE Jacques, M. PORTAL William 

 

 

MAJORITE 

  037 Adhésion de Nîmes Métropole au GRAIE et à la charte interdépartementale Qualité ANC pour 

l'assainissement non collectif 

 

RAPPORTEUR : M. Gaétan Prevoteau 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme DE-VIDO Daniela, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 
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Développement Durable 

049 
Coordination et animation des missions en lien avec le site Natura 2000 Costière nîmoise n° FR 

911 2015 par la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Allier 

ABSTENTIONS : M. PROUST Franck mandataire de Mme BARBUSSE Marie-chantal, Mme DE-VIDO 

Daniela, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, M. LUCCHINI Pierre, M. VALADIER Eddy 

mandataire de Mme PEREZ Berta, M. RAYMOND Jacky mandataire de Mme PONCE-CASANOVA 

Corinne, M. PREVOTEAU Gaétan, M. PROUST Franck, M. RAYMOND Jacky, M. VALADIER Eddy 

CONTRE : M. ANGELRAS Bernard, Mme CHELVI-SENDIN Maud mandataire de Mme 

BOISSIERE Monique, Mme BORDES Evelyne, Mme BOURGADE Mary, Mme BOURGADE 

Mary mandataire de M. BURGOA Laurent, Mme CHELVI-SENDIN Maud, Mme CREPIN 

Marianne, M. DELRAN Camille mandataire de Mme DE GIRARDI Claude, Mme DELBOS 

Marie-reine, M. DELRAN Camille, Mme JEHANNO Catherine mandataire de Mme ENRIQUEZ 

Eline, M. ROLLAND Christophe mandataire de M. FILIPPI Jean-marie, M. TIBERINO Richard 

mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER 

Jean-paul, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme DELBOS 

Marie-reine mandataire de Mme GARDEUR Veronique, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO 

Catherine, Mme CREPIN Marianne mandataire de Mme MAKRAN Nora, M. REDER Serge 

mandataire de M. MARCOS Antoine, M. MAZAUDIER Jean-claude, Mme NOVELLI 

Dominique, M. PASTOR Frédéric, Mme NOVELLI Dominique mandataire de Mme PAUL 

Lauris, M. PLANTIER Julien, Mme ROULLE Sophie mandataire de Mme PONGE Marion, M. 

REDER Serge, M. ROLLAND Christophe, Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. ANGELRAS Bernard mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADE 

Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : M. SEGUELA Roger, Mme TRONC Marie pierre 

 

MAJORITE 

050 Conventions de partenariat entre Nîmes Métropole, la Chambre d'Agriculture du Gard et 

l'Association Un Plus Bio en vue d'encourager l'introduction de produits bio et locaux dans les 

restaurants scolaires des communes de l'Agglomération 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Allier 

ABSTENTIONS : M. PRADIER Bernard 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BAZIN Michel, Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. MAYOR Vivian, 

M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 
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051 Document cadre de la Conférence Intercommunale du Logement (CIL) 

 

RAPPORTEUR : Mme Catherine Rocco 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, Mme GARDET Laurence, M. 

JACOB Thierry, M. TIXADOR Gilles 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, M. FEYBESSE Jean-claude, M. TIBERINO 

Richard mandataire de M. FLANDIN Richard, M. REDER Serge mandataire de M. MARCOS 

Antoine, M. REDER Serge, M. TIBERINO Richard 

 

 

UNANIMITE 

052 
Arret du troisième Programme Local de l'Habitat (PLH) 2019-2024 

 

RAPPORTEUR : Mme Catherine Rocco 

ABSTENTIONS : Mme DE-VIDO Daniela, Mme GARDET Laurence, M. JACOB Thierry, M. 

SEGUELA Roger 

CONTRE : M. BAZIN Michel, Mme DOYEN Henriette, M. LUCCHINI Pierre, M. MAZAUDIER 

Jean-claude, M. PREVOTEAU Gaétan, M. SCHOEPFER Christian, M. TAULELLE Marc, M. 

TIXADOR Gilles, M. TAULELLE Marc mandataire de M. VALADE Daniel-jean 
Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, Mme JEHANNO Catherine mandataire de 

Mme ENRIQUEZ Eline, M. GOURDEL Pascal, Mme JEHANNO Catherine, M. GOURDEL 

Pascal mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

MAJORITE 

  053 
Attribution des aides financières de Nîmes Métropole en faveur de l'amélioration de l'habitat privé 

ancien 

 

RAPPORTEUR : M. Bernard Pradier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ALLIER Vincent, Mme BORDES Evelyne, Mme DOYEN Henriette, 

Mme FAYET Sylvette, Mme BORDES Evelyne mandataire de Mme FOURQUET Patricia, Mme 

GARDET Laurence, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme PEREZ Berta, Mme ROCCO 

Catherine, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

 

 

054 Aire d'Accueil des Gens du Voyage Nîmes Saint-Césaire - Compte rendu annuel de la SPL 

AGATE, mandat de travaux, arrêté au 31 décembre 2018 

 

RAPPORTEUR : M. Michel Gabach 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. SEGUY François, M. TIXADOR Gilles 

CONTRE : Mme DE-VIDO Daniela, Mme DOYEN Henriette, M. ROLLAND Christophe 

mandataire de M. FILIPPI Jean-marie 



  - 28 -  

Ne prend pas part au vote : M. BOLLEGUE Jacques, Mme DELBOS Marie-reine, M. DESCLOUX 

Jean-luc, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. GADILLE Gilles, 

M. GAILLARD Maurice, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-jacques, M. GRANCHI 

Theos, M. LACHAUD Yvan, M. REDER Serge mandataire de M. MARCOS Antoine, M. MAYOR 

Vivian, M. MAZAUDIER Jean-claude, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de M. 

PECHAIRAL Xavier, M. PLANTIER Julien, M. PRADIER Bernard, M. LACHAUD Yvan 

mandataire de M. PROCIDA Thierry, M. QUITTARD Patrice, M. REDER Serge, M. ROLLAND 

Christophe, M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de Mme SARTRE Huguette, M. SCHOEPFER 

Christian, M. SEGUELA Roger, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme TOURNIER 

BARNIER Christine, M. VALADIER Eddy 

 

 

MAJORITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 20h30 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Yvan LACHAUD 
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